



25.07.2016 nr. A-13/171

În atenția Președinților Comisiilor
Raionale/ Municipale de Examene

Ministerul Educației și Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare vă informează.

Miercuri, **27 iulie 2016**, în perioada de timp 9⁰⁰ - 11⁰⁰, Președinții Comisiilor Raionale/Municipale de Examene Bălți, Cahul, Edineț, UTAG și Președinții Centrelor de Bacalaureat din mun. Chișinău vor ridica lucrările de examen, borderourile de notare, sesiunea suplimentară 2016, de la Liceul Teoretic „G. Călinescu”, mun. Chișinău, str. Ceucari, 7.

Rezultatele de la sesiunea suplimentară vor fi afișate în Centrele Republicane de Bacalaureat (raioanele: Edineț, Cahul, Comrat, mun. Bălți, Chișinău) la data de **27 iulie 2016**.

Președinții Centrelor de Bacalaureat din raioanele Edineț, Cahul, Comrat, mun. Bălți, Chișinău vor asigura buna organizare a procedurii de depunere a contestațiilor pentru candidații care au dreptul la examinarea contestațiilor (doar la disciplinele de examene indicate anterior) la **27 iulie 2016, pînă la ora 18⁰⁰**. Totodată, președinții centrelor de bacalaureat din raioanele menționate vor anunța, telefonic, Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare despre numărul de cereri depuse pentru contestare pentru fiecare disciplină de examen **pînă la ora 18⁰⁰, data de 27 iulie 2016**.

Președinții Comisiilor Raionale/Municipale de Examene Bălți, Cahul, Edineț, UTAG și Președinții Centrelor de Bacalaureat din mun. Chișinău vor prezenta pachetele sigilate cu lucrările depuse pentru contestare la Centrul Republican de examinare a contestațiilor Liceul Teoretic „G.Călinescu”, la data de **28 iulie 2016**, în intervalul de timp 8⁰⁰ - 9⁰⁰.

La data de **28 iulie 2016**, în perioada de timp 11⁰⁰ - 12⁰⁰, Președinții Comisiilor Raionale/Municipale de Examene Bălți, Cahul, Edineț, UTAG și Președinții Centrelor de Bacalaureat din mun. Chișinău vor ridica lucrările de examene depuse pentru examinarea contestațiilor, borderourile de notare, de la Liceul Teoretic „G. Călinescu”, mun. Chișinău, str. Ceucari, 7.

Rezultatele de la examinarea contestațiilor vor fi afișate în Centrele de Bacalaureat la data de **28 iulie 2016**.

Diplomele de bacalaureat vor fi ridicate de la Centrul Tehnologii Informaționale și Comunicaționale în Educație conform procedurilor prestabilite la data de **27 iulie 2016**, dar pentru candidații care au depus contestație pe **28 iulie 2016**.

Direcțiile raionale/municipale, Centrele de Bacalaureat și instituțiile de învățămînt vor asigura toate procedurile necesare pentru ca toți candidații care au susținut examenul de bacalaureat în sesiunea suplimentară 2016 să primească Diplomele de bacalaureat pînă la data de 29 iulie 2016.

Notă: Președinții Centrelor de Bacalaureat din raioanele Edineț, Cahul, Comrat, mun. Bălți, Chișinău vor elibera, obligatoriu, instituțiilor arondate: lucrările și maculatoarele candidaților, borderourile de notare, Anexele 2, 4.

Director  Anatolie TOPALĂ